JL_

Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1000t , A.Lepoint (700, 7) montre que vaincre 7
ik ennemis vous rapportera 700 points.
800 7
8 S . Le point (200, 2) montre que vaincre 2
g 600 7 ennemis vous rapportera 200 points.
(@)] ,
[2) , 4
€ 400 1 . Lepoint (2, 200) montre que vaincre 2
2 i ennemis vous rapportera 200 points.
200 7l
e .Lepoint (5, 500) indique que vous
> 4 6 8 16 gagneriez 500 points en vainquant 5
o ennemis.
Ennemis vaincus
20t , .Lepoint (1.75, 14) indique que parcourir
v 14 miles prendra 1.75 heures.
n 16 7
= . Lepoint (8, 1) indique qu'il faut 1 heures
EE; 12 T pour parcourir 8 miles,
o i
& 8 Al . . -
1 2 .Lepoint (0.5, 4) indique qu'il faut
a 4 L2 0.5 heures pour parcourir 4 miles.
g > .Lepoint (14, 1.75) indique que parcourir
05 1 15 2 25 14 miles prendra 1.75 heures.
Les heures
5001 , .Lepoint (1.5, 150) montre qu'il faut 1.5
il minutes pour imprimer 150 pages.
g 400 7
= Xl . Le point (200, 2) indique que l'impression
5 300 Rl de 200 pages prendra 2 minutes.
S ;
g 200 7 [ . Lepoint (2.5, 250) montre qu'il faut 2.5
§ 100 L’ minutes pour imprimer 250 pages.
d > .Lepoint (3.5, 350) montre qu'il faut 3.5
12 3 4 5 minutes pour imprimer 350 pages.
Minutes
1-3 [67]33] 0
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Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 1000t — A.Lepoint (700, 7) montre que vaincre 7
g ennemis vous rapportera 700 points. 1 CD
800 7
8 S . Le point (200, 2) montre que vaincre 2 ) A.C
g 600 7 ennemis vous rapportera 200 points. '
(@)] ,
0 L7
€ 400 1 . Lepoint (2, 200) montre que vaincre 2 3. A.CD
£ i ennemis vous rapportera 200 points.
200 7l
e .Lepoint (5, 500) indique que vous
> 4 6 8 16 gagneriez 500 points en vainquant 5
o ennemis.
Ennemis vaincus
2) 20t - .Lepoint (1.75, 14) indique que parcourir
il 14 miles prendra 1.75 heures.
n 16 7
= . Lepoint (8, 1) indique qu'il faut 1 heures
% 12 T pour parcourir 8 miles,
o P
& 8 Al : - ,
1 2 .Lepoint (0.5, 4) indique qu'il faut
a 4 L2 0.5 heures pour parcourir 4 miles.
g > .Lepoint (14, 1.75) indique que parcourir
05 1 15 2 25 14 miles prendra 1.75 heures.
Les heures
3) 500t ~ .Lepoint (1.5, 150) montre qu'il faut 1.5
il minutes pour imprimer 150 pages.
g 400 7
= Xl . Lepoint (200, 2) indique que I'impression
é_ 300 Rl de 200 pages prendra 2 minutes.
g 200 . Lepoint (2.5, 250) montre qu'il faut 2.5
§ 100 L’ minutes pour imprimer 250 pages.
d > .Lepoint (3.5, 350) montre qu'il faut 3.5
12 3 4 5 minutes pour imprimer 350 pages.
Minutes
1-3 [67]33] 0
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